271. Kyseessd on toistokoe, jossa n =18, p = P(Tulee kuutonen) = é ja k=3

. 3 15
P(3 kuutosta) = (1%8) - (%j (%) ~ (0,245

273. Osuus on sama neljdsosa, jos otoksessa on 2 kannattajaa.

Kyseessd on toistokoe, jossa » =8 ja p = P(Kannattaa rakentamista) = 0,25

P(2 kannattajaa) = (8) .0,257-0,75° ~ 0.31
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275. Kokeesta paasee lapi, jos amnakin 8 vastausta 10:std on oikein.

Suis oiken pitéda olla 8, 9 tar 10 vastausta.

Kokeen vo1 ajatella toistokokeeksi, jossa

n =10, p=P(Vastaus oikein) = % ja k=8,9 tar 10.

P(Paasee lap1) = P(8 oikemn) + P(9 oikein) + P(10 oikein)



283. BIFK voittaa mestaruuden, jos se voittaa

4 ensummaistéa ottelua tai
ensummaisestd ottelusta 3 ja vudennen tai
ensummaisestd ottelusta 3 ja kuudennen tai
ensimimaisestd ottelusta 3 ja seitsemannen.
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